

निकली स्वच्छता रैली



न्यूज़ सर्विस/नवज्योति, मालपुरा

केन्द्रीय भेड़ एवं ऊन अनुसंधान संस्था अठिकानगर में चल रहे स्वच्छता पखवाड़ेके अन्तर्गत निकली स्वच्छता रैली को निदेशक ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। शनिवार को संस्थान परिसर स्थित मुख्य प्रशासनिक कार्यालय के बाहर से रैली प्रारम्भ हुई। रैली में संस्थान परिसर में रहने वाले सभी वैज्ञानिकों, अधिकारियों व कर्मचारियों सहित इनके परिवार जनो ने भाग लिया। रैली के रवाना होने से पूर्व कार्यक्रममौजूद वैज्ञानिकों, अधिकारियों व कर्मचारियों सहित अठिकानगर महिला क्लब की महिलाओं को सम्बोधित करते हुए संस्थान निदेशक डॉ. एस.एम.के. नकवी ने कहा कि अपने घर आंगन के अलावा आस पड़ोस को भी स्वच्छ एवं सुन्दर रखने का प्रयास करें।

उन्होंने कहा कि इस समय पूरे देश में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के स्वच्छ भारत अभियान की बयार चला रही है उसे बनाए रखना है। संस्थान की पीआर सेला के प्रभारी डॉ. रमेश चन्द शर्मा व राजभाष विभाग के सहायक निदेशक मुरारीलाल गुप्ता ने बताया कि संस्थान के केन्द्रीय सभागार में शनिवार

से केन्द्रीय ऊन विकास बोर्ड जोधपुर के सहयोग से आयोजित ऊन उत्पाद, विनिर्माण और डिजइन विषय पर त्रैमासिक प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारम्भ हुआ। इस प्रशिक्षण में ग्रामीण क्षेत्र की दस महिला किसान भाग ले रही हैं।

संस्थान पत्रिका

टोंक . रविवार

21.05.2017

पृ. 8-11

स्वच्छता रैली निकाली

मालपुरा @ पत्रिका, केंद्रीय भेड एवं ऊन अनुसंधान संस्थान अठिकानगर में चल रहे स्वच्छता पखवाड़े अंतर्गत शनिवार को स्वच्छता जागरूकता रैली निकाली गई। संस्थान निदेशक डॉ. एस. एम. के. नकवी ने रैली को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। उन्होंने कहा कि संस्थान में स्वच्छता बनाने में सभी वैज्ञानिकों, अधिकारियों, कर्मचारियों का सहयोग जरूरी है। संस्थान हमेशा चमकता रहे इसके लिए स्वयं के साथ-साथ अपने परिवार के सदस्यों को भी स्वच्छता के लिए जागरूक करवा होगा। निदेशक ने बताया कि संस्थान की ओर से स्वच्छता के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य करने वाले वैज्ञानिक, अधिकारी व कर्मचारी को सम्मानित किया जाएगा। रैली में संस्थान निदेशक के साथ संस्थान की महिला क्लब की सदस्य व कर्मचारी भी शामिल हुए।

उत्सव रंजन
24/5/2017

या
डिनक माल

जयपुर, रविवार 21 मई, 2017 - 17

अठिकानगर में वैज्ञानिकों ने स्वच्छता जागरूकता रैली निकाली

मालपुरा। केंद्रीय भेड एवं ऊन अनुसंधान संस्थान अठिकानगर में वैज्ञानिकों, अधिकारियों व कर्मचारियों ने शनिवार को स्वच्छता पखवाड़े के अंतर्गत स्वच्छता जागरूकता रैली निकाली। संस्थान निदेशक डॉ. एस एम के नकवी के सानिध्य में आयोजित स्वरूछता जागरूकता रैली अठिकानगर संस्थान परिसर में भ्रमण के उपरांत सभा में परिवर्तित हुई। इस अवसर पर निदेशक डॉ. एस एम के नकवी ने कहा कि संस्थान परिसर के साथ अपने कार्य स्थल व निवास एवं आस पास के स्थलों पर भी स्वच्छता बनाए रखे जिससे स्वच्छ भारत मिशन में सहयोग हो सके। देश में स्वच्छता की बयार बह रही है इसमें देश के प्रत्येक नागरिक की सहभागिता जरूरी है। इस अवसर पर कार्य स्थल आवास व आस पास क्षेत्र को स्वच्छ बनाए रखने वालों को पुरस्कृत करने की घोषणा की गई। अठिकानगर में स्वरूछता पखवाड़ा 31 मई तक चलेगा।

उत्सव रंजन
24/5/2017